HES A ERATIR S
()

HESYFRNESR S : 91370181MA3CGKBABE001Q
BB« LRAR MR R R AE]
REATEL : 20214E 55013

HEEREA RIFRRA) « X
BARTA : FKHX

B FEIE : 83253230

FSEFVE : 13864103591

HERBNER (RF)
RSB - 20214£04 5 06H



FEMESHRER
WIZRBA R FARIB A IR A B AE R A MHE T ANERI TIRE P SN A FEIEHESKS. B , FEABMNMAERE. KA BEEIERTEEILEMHSARKE | a1
REZHNAFEBIESNREAAT | BRRELSRE |, FHRIEESLT.

AR
LAbEE (=)
EERERA - (%57

HH#H



NV ERER
(HERRRRAER

F1-1 {5 UERERE BN AE MG SR AR A )

Fs IERNE HEFERRTT BFR HEXNA VTR #E
—E IR
s FIH & BT
R BT RS
BRHEER R 5L
ERARLE
FEM|RRIHIZ
1 Rt KIERZE
HOLEF=#ATT
REEE Ak
BRE (BRI
BN T
WHEARS
B SR R
ARE KWh
RIRIEHE MJ
= t
—A AR sy %
KR &5y %
ER? %
Bl MJ/kg
ERD 33.69 %
e 24.904 MJ/kg
e 2 67737.42 t
fEE SR B IT o) 0.23 %
x5y 6.46 %
ARE KWh
RIRIEHE MJ
ARE KWh
RIRIEHE M
e t
R BT RS T %
KRR K5y %
RS %
E MJ/kg
£ t
ivan %
KRR %) %
BORHEEDR RSE RS %
e MJ/kg
ARE KWh
RIRIEFE MJ
Jish=y t
ivax %
KR x5y %
#RARG TR %
e MJ/kg
ARE KWh
RIRIEFE MJ
ARE KWh
RIRIEFE MJ
Jishes t
TFHEM|RKRIHIZ s> %
KR RS %
RS %
E MJ/kg
= t
s> %
KRR K5y %
3 BEIRIHFE KIBERSE RS %
HE MJ/kg
ARE KWh
RIRIEFE MJ
R 30220.48 t
ivax 0.23 %
KRR &5y 13.34 %
A ET=HTT TR 32.50 %
E 24.68 MJ/kg
ARE KWh
RIRIEHE MJ
e t
s> %
KR & %
RS Ak TR %
E MJ/kg




mE=E KWhn
RIRTHREE MJ
Az t
ko) %
KR Y%s) %
FRIEM (FRAREINR) TR %
e MJ/kg
ARE KWh
RIRTHREE MJ
J51=ch=ss KWh
RIRTHREE MJ
AE t
BT o) %
KR RSy %
TR %
BE MJ/kg
J551=ch=<s KWh
RIRTHREE MJ
RE t
MRS iy %
KRR w5 %
ER? %
e MJ/kg
ARE KWh
RIRIEFEE MJ
2 t
B S AR fR ko) %
KR4 &5y %
BED %
e MJ/kg
—& AR
FRHEAETF RS
BRMEEIRL RS
BHARS
THEMRRKIUTZ
FE~R KIBERSE
BNEF#ATT
REzE R
FRME (WRAR[EINR)
R ARG
B SR R
IEE1E1TH(E)
JEEE TR (A
—A AR e
R %
IEBE{THE) 744
. _ JEIEE TR A 0
fBIZ AR IT prosme 5
Pt 100 %
IEEE1TETE)
. JEIEEE1 TR (A
FRHEETE RS e
Pt %
IEE1E1TH(E)
. . JEIEE 1 TETA)
BERMEEIRL RS e
S =R %
IEEE1TR[E)
. JEIEE TR A
ERAS &= tA]
HE Pt %
IERIE1TH(E)
. . JEIEE TR (A
FEMRREIUTZE pro=me
Pt %
IEEE1TETE)
AT R KB H'EE;F"’;;?E“
S =t %
IEEE1TRE) 744
— JEIEEE1TE A
AT pres=
R %
IERIE1THE]
N JEIEEE1 TR (A
FEZE R pre
Pt %
IEE1E1THE) h
JEIER =17 ETE] h

WElL (WRAEEIW)




IRLIC

AR o e = =1
BT DA

%

HBhER T

IE¥1z{7HA)

JFIEH =1THSA)

F7=H41A)

]

%

MRS

IEE1THT(E]

FFIER 11T

ERiD)

AR

%

BRMESE bR

1EHz17 (8]

JFIER =17

& 7H[A)

A=t

%

E LY

feim

—RWRE R

i

ta

R AT R

FE

t/a

R EDR RS

Tz

ta

ERARL

FE

ta

THRRREIHTE

Tz

t/a

KIEFRSE

i

ta

RNEF BT

KA

RS

i

ta

BRI (FiAgEI%0)

i

t/a

WKEARL

Tz

ta

BRMESUA iR

FE

ta

HYHEK

—A RSB

TbFretsK

Bk

HIERK

BoKHRE

fEIE M & BT

Tolb#resk

Bk

ATERK

BokHISE

R RS

Ttk

EIJ3EVe

HIERK

BokHRE

SRR AR ST

TolbEresk

Bk

HIERK

Bk E

BERARL

TolbFrstok

Bk

ATERK

BokHIgE

THEHMRRKUTE

Tolbresk

Bl K

HTERK

BokHRE

KIEFRGE

TubRretsK

B2k

HIERK

BoKHRE

RN EFRATT

TolvFrstok

Bk

HETERK

BokHIgE

TS

Tolbhresk

Bk

HETERIK

BokHISE

FREM (fiAEEW)

TolvFsetok

Bl K

HIERK

Bk E

HBNEATT

Tubgretsx

E1)3EWI3

ATERK

BOKHRE

WAL

TolbRresk

Bk

ATERK

BokHISE

BRMESAR R

Tolbrstox

Bl FK

HIERK

Bk E

~+|l+ ]+~ |+~ |~~~ |~~~ |+~~~ ]+~~~ |+~~~ ]~~~ ]|~~~ ]|~

TR ISR S

TBIER SRS




o MRTEEIO T RTR 0L =/ JT-LAJIR]
R
TRIESRE AT
REFHNZI TR R AT

(SRR
F2-1 TR

| e | HEF= 5T TZ & | gy | @

%
e
o
=

SKERHEBAB LB AR FIRE 7347
(—) IR RAER
231 B

HERR 268 HER A Jmeg HEO &R Ve N (%) &E
1A% 2R % 3R % FEAEIT
REMNY) 16 13.6 143 43.9
MSEE 0
DA001 SR%HER O EILE7) 0.216 0.194 0.214 0.624
Z&E A 0.488 0.363 0.534 1.385
REHUED 0
s 0
SAo2: [ ERMEB) 0
RANY 0
iz 0
ERMERTH) 0
Pz 0
DA022 THEEGHUHRE (BA) RAHY 0
FALAFESTEZHMO LI 0LY) 0
s 0
ERMEENY 0
RANY 0
DA023 # PR (RRF) LY 0
Rz 0
s 0
AL kY 0
ERMERT) 0
DA024 SHEBHHRE (BR) s °
iz 0
RANY) 0
FRLH) 0
REKRE 0
TTReZES 0
Hit&t E3t[alte 0
iz 0
&/ (AR) 0
FRRE 0
S02 0.488 0.363 0.534 1.385
FIORLH) 0.216 0.194 0.214 0.624
& &it
NOx 16 13.6 14.3 43.9
VOCs 0
*3-2 Bk E
i (mpSitl HeEA= HER A JwhS HE A 27K VEES) SR () &I
1R 4 2R % SA % FEAET
FENEZY) 0
AN 0
T 1.64 1.64
TRiE)] 0
| (BLF-it) 0
—fRHRO RIS &t BB (APIT) 0




S (NH3-N) 0.0436 0.0436
pH{E /
nE 0
N 0
ER 0
BRI 0
YaN::ES 0
HFEFEE 1.64 1.64
i) 0
at (LAF-t) 0
2] EEHRE T BB (BAPT) 0
& (NH3-N) 0.0436 0.0436
pH{E 8.47 /
nE 0
SN 0
ER 0

7T« IR ETERE RTINS B
(D) EARHIER

=41 HARE ST RYEAR B NIAER R

] PRI | Armews | BmOmS | gwakeeg | SKRRHEROREE (3745 , mg/m3) EDEEE:
42 BOKS B AR B BB
| HRARETER | #Awams | AR R | SKRRHERORE (A% . mglL) | AR R

(=)ARIRERMESE BHER

51 ERRPIAERESBENLER

(EARNER) s N EHMETRE (mg/m3) ‘
N N W X+
Fraant By £ s B =R i RA ERET | — YA gy




